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Анотація 

Як відомо, GDS/ADS системи є надзвичайно важливими для індустрії гостинності. Вони 

забезпечують можливість бронювання різноманітних послуг та оплати за них, а також 

надають корисну інформацію для аналізу та прийняття рішень. У даному контексті 

важливо ознайомитись з технічними та функціональними особливостями GDS/ADS 

систем, а також з системами бронювання, що базуються на них. 

Під час роботи з GDS/ADS системами, важливо не тільки знати їхні технічні 

особливості, але й розвивати навички роботи з ними. Для цього необхідно проходити 

спеціальне тренування та практикувати роботу з системами бронювання. 

Використання GDS/ADS систем допомагає підвищити ефективність роботи 

туристичного агента та забезпечує швидке та точне бронювання необхідних послуг 

для клієнтів. 

 

Мета дисципліни 

Мета навчальної дисципліни полягає в тому, щоб навчити здобувачів принципам 

роботи з GDS/ADS системами (Global Distribution System/Airline Distribution System), 

що є ключовими елементами в індустрії гостинності та туризму. 
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У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- історію створення та розвитку GDS/ADS систем в індустрії гостинності; 

- технічні та функціональні особливості GDS/ADS систем: архітектуру, бази даних, 

протоколи обміну даними; 

- системи бронювання: особливості пошуку та бронювання перельотів, готелів та 

інших послуг; 

- процес оплати послуг через GDS/ADS системи та методи оплати; 

вміти: 

- розуміти принципи роботи GDS/ADS систем та використовувати їх для пошуку та 

бронювання послуг в індустрії гостинності. 

- здійснювати процес оплати послуг через GDS/ADS системи та використовувати різні 

методи оплати; 

- розуміти технічні та функціональні особливості GDS/ADS систем: архітектуру, бази 

даних, протоколи обміну даними; 

- аналізувати та інтерпретувати дані, що надаються GDS/ADS системами, для 

прийняття обґрунтованих рішень в індустрії гостинності; 

- розвивати навички роботи з GDS/ADS системами та використовувати їх для 

забезпечення кращого обслуговування клієнтів в індустрії гостинності; 

- оцінювати переваги та недоліки використання GDS/ADS систем та використовувати 

їх на практиці для ефективної роботи в індустрії гостинності. 

 

Передумови вивчення дисципліни 

Знання основи готельного господарства, обслуговування в закладах розміщення. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Вступ до GDS/ADS систем: історія, роль та переваги в індустрії гостинності 

Історія GDS/ADS систем. Роль GDS/ADS систем в індустрії гостинності. Переваги 

використання GDS/ADS систем для готелів та інших гравців на ринку туризму та 

гостинності. Ризики та виклики використання GDS/ADS систем для готелів та інших 

гравців на ринку туризму та гостинності. Перспективи розвитку GDS/ADS систем у 

майбутньому. 
 

Тема 2. Технічні та функціональні особливості GDS/ADS систем: архітектура, бази 

даних, протоколи обміну даними  

Архітектура GDS/ADS систем. Бази даних в GDS/ADS системах. Протоколи обміну 

даними в GDS/ADS системах. Автоматизація процесів бронювання та продажу послуг 

в GDS/ADS системах. Захист даних у GDS/ADS системах.  

Тема 3. Системи бронювання: пошук та бронювання перельотів, готелів та інших 

послуг 



Розвиток систем бронювання. Функції систем бронювання. Особливості бронювання 

перельотів через системи бронювання. Особливості бронювання готелів через 

системи бронювання. Переваги та недоліки систем бронювання. 
 

Тема 4. Оплата послуг через GDS/ADS системи 

Огляд оплати послуг через GDS/ADS системи. Основні методи оплати послуг через 

GDS/ADS системи. Процес оплати через GDS/ADS системи. Безпека та захист даних 

при оплаті через GDS/ADS системи. Переваги та недоліки оплати через GDS/ADS 

системи. 
 

Тема 5. Аналіз та інтерпретація даних, що надаються GDS/ADS системами 

Визначення та огляд даних, що надаються GDS/ADS системами. Аналіз та 

інтерпретація даних про користувачів. Аналіз та інтерпретація даних про бронювання 

та продажі. Аналіз та інтерпретація даних про готелі та ресторани. Аналіз та 

інтерпретація даних про авіакомпанії.  

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної 

дисципліни та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та 

викладачем відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є 

отримання індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної 

доброчесності, а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм 

контролю, передбачених програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації 

у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм 

законодавства про авторське право і суміжні права; 4) надання достовірної 

інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, 

використані методики досліджень і джерела інформації. 

  

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною калою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти.  

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти 

результатів навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної 

успішності протягом семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, 

так і під час самостійної роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) Опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних 

завдань; 3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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